



КЗВО ЛОР «Львівська медична академія
імені Андрія Крупинського»

Вибіркова компонента



МЕДИЧНЕ ПРАВО
ТА
ЗАКОНОДАВСТВО



МЕДИЧНЕ ПРАВО ТА ЗАКОНОДАВСТВО

Спеціальність: **223 Медсестринство**

Освітньо-професійна програма:

Сестринська справа

Освітній ступінь: **бакалавр**

ОБСЯГ: **120** год. (**4** кредити), з них:

Лекції – **10** год.

Практичні заняття – **22** год.

Самостійна робота – **88** год.





МЕДИЧНЕ ПРАВО ТА ЗАКОНОДАВСТВО

Метою викладання дисципліни є формування і розвиток професійної компетенції здобувачів фахової передвищої освіти з основ правознавства та у галузі медичного права, спрямованої на набуття практичних навиків спеціалізованого правознавства й правозастосування у сфері охорони здоров'я.

Предметом вивчення дисципліни є загальні положення правознавства та основи законодавства у галузі охорони здоров'я.

Основними завданнями дисципліни є оволодіння базовими знаннями з правознавства, основами законодавства про охорону здоров'я, оволодіння правовими умовами і підставами здійснення різних видів медичної діяльності, юридичної відповідальності у сфері охорони здоров'я.





МЕДИЧНЕ ПРАВО ТА ЗАКОНОДАВСТВО



Компетентності, які здобувач освіти набуде в результаті навчання

Загальні компетентності:

ЗК01. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

ЗК02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.

Спеціальні (фахові) компетентності:

СК01. Здатність застосовувати професійні та правові стандарти в повсякденній медсестринській практиці.

СК16. Здатність організувати та управляти медсестринським структурним підрозділом (лідерство та менеджмент).



МЕДИЧНЕ ПРАВО ТА ЗАКОНОДАВСТВО



Програмні результати навчання:

ПРН06. Здійснювати медсестринське адміністрування.

ПРН19. Організувати та проводити навчання пацієнтів та членів їхніх родин з медичних питань.

ПРН20. Проводити медико-гігієнічну пропаганду.

ПРН21. Належно вести відповідну медичну документацію.

Практичні навички, які опанує студент в результаті вивчення дисципліни:

1. Здійснювати правовий аналіз конкретних суспільних відносин та самостійно класифікувати їх відповідно до конкретної галузі права.
2. Самостійно розв'язувати правові ситуації, що складаються в медичній практиці.
3. Самостійно розшукувати потрібні нормативно-правові документи для розв'язування юридичної проблеми.
4. Складати документи правового характеру.
5. Вільно користуватися нормативно-правовою базою у професійній діяльності.



МЕДИЧНЕ ПРАВО ТА ЗАКОНОДАВСТВО



ВИКЛАДАЧ:

ШИШКО Валерій Валерійович

кандидат юридичних наук, доцент